おかげさまで創業 20 周年

半期に一度の「大決算セール」開催

全国で、パソコン工房・TWOTOPを展開する株式会社 ユニットコム(社長:大野三規、本社:大阪市浪速区)は新大型連休のシルバーウィークに合わせて、9月19日(土)より全国のパソコン工房・TWOTOP店舗にて、「おかげさまで創業20周年大決算セール」を開催します。

パソコン工房・TWOTOPとは日本全国展開のパソコン専門店で、オリジナルパソコン、パソコンパーツ、周辺機器、ソフトの販売等、専門店ならではの豊富な品揃えを提供するだけでなく、パソコン修理やパソコン周りのトラブルを解決するパソコンサポートサービスも全国展開しており、全国100名以上のマイクロソフト認定技術資格取得者が、パソコンに関するあらゆるご相談に対し、親切丁寧な対応を心掛け、ユーザーの皆様にご満足頂ける高品質なサービスを提供させていただきます。

セール恒例の決算日替り爆発大特価コーナーでは人気の大型フルHD対応液晶モニターや有名メーカーの大容量外付ハードディスク、さらに先日発売されましたインテル最新CPUと対応マザーボードも超特価でご奉仕致します。全品数量に限りがございますので、お買い求めはお早めにお願いします。

その他にもパソコンをグレードアップできるパソコンパーツや周辺機器等も豊富に取りそろえております。

大決算セールチラシURL: http://www.pc-koubou.co.jp/shop/shop_all_1.html

パソコン工房店舗情報URL: http://www.pc-koubou.co.jp/shop/

TWOTOP店舗情報URL: http://shopinfo.twotop.co.jp/

大決算セール開始日 9月 19日(土) 掲載希望日 9月 17日(木)

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

大決算セール実施店舗 パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp/

TWOTOP URL: http://www.twotop.co.jp/

資本金 750,315,033 円

代表者 代表取締役 大野 三規

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売、パソコン修理、サポートサービスの提供

《本リリース及び製品に関するお問い合わせ先》

株式会社ユニットコム 販売推進部 Tel: 06-6647-6077 / Fax: 06-6647-6099 Email: athayashi@unitcom.co.jp